
1. (4325 x  91) + (4325 x 9)  = .................. 432500

2. 2 Intem{Kmw kz¿Æw F∂Xv F{X ]h≥ kz¿ÆamWv ? 250

3. 48 ao‰¿ \ofap≈ Hcp NcSn¬ \n∂v 21/
4
 ao‰¿ hoXw

\ofap≈ IjvWßƒ km[yamb{Xbpw apdns®SpØq.

_m°n h∂ NcSns‚ \ofw F{XbmWv ? 75 sk.ao.

4. IrXyw 5 LSIßfp≈ Hcp kwJy FgpXpI. 16

5. 1/4 + 1/8 + 1/16 + 1/16 = ................ 1/2

6. 1, 2, 3, 4, 5  F∂o kwJyIƒ D]tbmKn®v A°ßƒ

hyXykvXamb F{X A©° FÆ¬ kwJyIƒ D≠m°mw 16

7. \ofhpw hoXnbpw Dbchpw Xpeyamb  Hcp NXpc°´bpsS

hym]vXw 1000 L\sk‚oao‰dmWv AXns‚ \ofhpw

hoXnbpw  Cc´nbm°nbm¬ hym]vXw F{X

L\sk‚oao‰dmIpw? 8000

8. 353353 s\ 1001 sIm≠v lcn®m¬ injvSw F{XbmWv? 0

9. 21 apX¬ 30 hscbp≈ FÆ¬ kJyIƒ KpWn®v In´p∂

kwJybpsS (KpW\^eØns‚ ) Ahkm\w

F{X ]qPyßƒ D≠mIpw 3

10. Nn{XØn¬ Idp∏n® `mKw henb kaNXpcØns‚ F{X `mKamWv.

1/10

\yq am‰vkv A`ncpNn ]co£ 2018˛19

D]Pn√mXew (1˛12˛2018)

]me°mSv Pn√
kabw : 30 an\p´v

`mKw˛1 Izn v kvtIm¿ : 1 x 10 = 10

!



DZmlcWklnXw `n∂ kwJy F∂ BibsØ ]‰n Ipdn∏v Xømdm°pI.

\yq am‰vkv A`ncpNn ]co£ 2018˛19

D]Pn√mXew (1˛12˛2018)

]me°mSv Pn√
kabw : 30 an\p´v

`mKw˛2 Ipdn∏v Xømdm°¬ kvtIm¿ : 10

\n¿ΩmWw

\nßƒ°v In´nb t]∏dns‚ 4 aqebn¬ \n∂pw Hmtcm kaNXpcw

apdn®pam‰pI. 4 sk‚oao‰¿ Dbcap≈ Hcp NXpcs∏´n D≠m°pI. Cu

NXpcs∏´nbpsS \ofhpw hoXnbpw Af°pI (sk‚oao‰¿ hsc IrXyambn

Af°pI. an√nao‰¿ ]cnKWnt°≠Xn√.) s]´nbpsS hym] vXw

IW°m°pI. \n¿Ωn® s]´nbn¬ \nßfpsS cPnÃ¿ \º¿ FgpXpI.

\yq am‰vkv A`ncpNn ]co£ 2018˛19

D]Pn√mXew (1˛12˛2018)

]me°mSv Pn√
kabw : 30 an\p´v

`mKw˛3 {]mtbmKnI ]co£ kvtIm¿ : 15

!
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\yq am‰vkv A`ncpNn ]co£ 2018˛19

D]Pn√mXew (1˛12˛2018)

]me°mSv Pn√
kabw : 30 an\p´v

`mKw˛4 {]iv\m]{KY\w kvtIm¿ : 5 x 3 = 15

(GsX¶nepw aq∂v tNmZyØn\v DØcsagpXpI)

1. Hcp tPmen sNbvXp Xo¿ØhIbn¬ In´nb XpI tPmen°mcmb 9 t]¿°v

Xpeyambn hoXn®p. HmtcmcpØ¿°pw 708 cq]bpw _m°n 3 cq]bpw

D≠mIpsa∂v takvXncn ]d™p. `mKn®Xn¬ Xr]vXnbmImØ Hcmƒ

H∂pIqSn `mKn°m≥ ]d™p. At∏mgmWv takvXncn°v A_≤w

a\ nembXv. lcn°s∏´v kwJybnse ]Øns‚bpw BbncØns‚bpw

ÿm\sØ A°ßƒ ]ckv]cw amdnt]mbncn°p∂p. F¶n¬ icnbmbn

`mKn®m¬ HmtcmcpØ¿°pw F{X cq] In´pw? _m°n F{X cq]bp≠mIpw.

2. Hcp ÿeØv 50 s]´nIfpw 50 Ip´nIfpw D≠v s]´nIƒ°pw Ip´nIƒ°pw 1

apX¬ 50 hsc {Iaambn \º¿ C´n´p≠v. H∂masØ Ip´n h∂v F√m

s]´nIfpw Xpd∂p h®p. c≠masØ Ip´n h∂v 2 s‚ KpWnXamb \ºdp≈

F√m s]´nIfpw AS®p. XpS¿∂v aq∂masØ Ip´n h∂v 3 s‚ KpWnXßƒ

FgpXnb s]´nIfn¬ Xpd∂h ASbv°pIbpw, AS®h Xpd°pIbpw

sNbvXp. 4˛asØ Ip´n h∂v 4s‚ KpWnXambhbn¬ Xpd∂h ASbv°pIbpw

AS™pInS∂h Xpd°pIbpw sNbvXp. Cßs\ 50 Ip´nIfpw {Iaambn

sNbvXp Ign™m¬ Xpd∂pInS°p∂Xv GsX√mw s]´nIfmhpw.

3 In®p Hcp tPmenbpsS 2/3 `mKw D®bv°v ap≥]v sNbvXp. _m°nbp≈Xns‚

3/4 `mKw D®bv°v tijw sNbvXp. C\n BsI tPmenbpsS F{X `mKw

_m°nbp≠v?

4. 20 sk‚oao‰¿ \ofhpw 12 sk‚oao‰¿ hoXnbpap≈ NXpcmIrXnbnep≈

Hcp Im¿Uv t_m¿Un¬ \n∂pw Htc hep∏ap≈ c≠v NXpcßƒ

apdn®pam‰p∂p. Ct∏mƒ In´nb cq]Øns‚ Nn{Xw Xmsg sImSp°p∂p.

CXns‚ ]c∏fhv 192 NXpc{i sk‚oao‰dpw Np‰fhv 76 sk‚oao‰dpw BWv.

apdns®SpØ NXpcßfpsS \ofhpw hoXnbpw F{XbmW?

!


